

大家好，今天给各位分享打玻尿酸半年突然肿了,还有点疼的一些知识，其中也会对打玻尿酸半年突然肿了怎么办进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [鼻子和下巴注射玻尿酸以后发炎了怎么办](#)
2. [打玻尿酸的危害有哪些？](#)
3. [玻尿酸填充利弊](#)
4. [打玻尿酸25天，感冒嗓子疼，下巴的玻尿酸也肿了，两者间有关系吗](#)
5. [打玻尿酸很疼吗？](#)

## 鼻子和下巴注射玻尿酸以后发炎了怎么办

鼻子和下巴注射玻尿酸以后发炎了应该服用消炎类的药物，但是注射类消肿很快，因为局部的损伤不是很大，即便有一些小的血肿，在术后1-2周血肿也就慢慢散开，肿胀也就消退。但是在注射玻尿酸后不应该局部的热敷。

## 打玻尿酸的危害有哪些？

打玻尿酸的危害有哪些？

打玻尿酸可能引起皮肤过敏反应，或者出现注射部位疼痛、红肿或发热等。

玻尿酸的学名为透明质酸，是人体本来就有的成分。所以注射玻尿酸一般可以很好地吸收。但是少数人在接受注射之后，可能出现一些不良反应：

过敏：少数人会出现皮肤过敏反应，如皮疹、瘙痒，一般停药即可。过敏严重者需要使用抗过敏治疗。局部肿胀和疼痛：注射玻尿酸的部位偶尔可出现疼痛、水肿或局部发热，一般3~7天恢复正常。局部不平整，外观形态不佳。主要是玻尿酸注射量不足或者注射过多，或者注射不均匀造成；其次就是玻尿酸注射完成后，局部发生变形和移位所致。

减少注射玻尿酸出现副作用的方法包括选择正规的医学美容机构，使用正规的玻尿酸进行注射，严格掌握注射的适应证，这样可以将风险降到最低，以便达到理想的注射效果。

本内容由中国医学科学院整形外科医院面颈整形中心主任医师谢洋春审核

[点这里，查看医生回答详情](#)

## 玻尿酸填充利弊

### 优点

能够让下巴变得更有立体感，可有效改善美观效果和生理功能。对每个爱美人士来说，寻求美丽道路上该术势在必行，可以使爱美者外容更加优美，娇羞妩媚、使外形更加柔和，费用较低，副作用少

缺点，玻尿酸填充的缺点是，玻尿酸填充下巴后保持的时间比较短，可能会维持8个月左右。玻尿酸填充下巴或下巴会肿胀，不要用手使劲捏下巴。

## 打玻尿酸25天，感冒嗓子疼，下巴的玻尿酸也肿了，两者间有关系吗

打玻尿酸25天，感冒嗓子疼，下巴的玻尿酸也肿了，两者间没有绝对的关系，可能是嗓子发炎造成的。玻尿酸产品的选择上也一定要慎重，产品品质得不到保障，很难保证能够被机体代谢吸收。

## 打玻尿酸很疼吗？

没有那么痛的，我注射FILLMED玻尿酸的时候，几乎没有什么疼痛感。我选这个牌子打玻尿酸也是因为听说它是法国医美品牌菲洛嘉医学于去年11月正式宣布更名为FILLMED，它升级后的效果更好了，并且FILLMED玻尿酸的疼痛感会比其他牌子的玻尿酸低点，因为它里面含有麻醉成分叫利多卡因，术中术后都不会感到特别疼。FILLMED的玻尿酸效果也是很不错的，我用它注射过苹果肌，术后一周内是肿胀期，脸部会感觉有一点胀胀的，但不会有什么明显的疼痛感，一周后就完全消肿了，这时候效果已经很不错了，脸部轮廓很饱满，线条也很清晰，满满的少女感，拍照也是什么角度都好看了~而且像这种有名的外国品牌，安全也是有保证的，它的性价比也是很高的，另外，它的塑形也很好，持续时间很长，效果维持都在一年左右，期间也没有发生副作用，你要是怕疼真的可以试试它哦。

打玻尿酸半年突然肿了,还有点疼的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于打玻尿酸半年突然肿了怎么办、打玻尿酸半年突然肿了,还有点疼的信息别忘了在本站进行查找哦。